
Sfoglia le nostre offerte
per la tua estate.

Offerte  

valide
dal 30/06

al 17/07/2011

QUANDO  
IL FAI DA TE
è UN PIACERE!

Prodotti a marchio                      il miglior rapporto QUALITà/PREZZO!

stufa 
a pellet 

resa 7,1 kw, 
serbatoio 13 kg. 

In acciaio, 
colore bordeaux. 

Cm 47x47,6x89,9 H
 tubo diam. 8

Cod. 449472

Lit. 1.643.893

e849,00-14,24%
e 990,00

Idropulitrice 
1700W, 130 bar, 

pompa in alluminio a 3 pistoni, 
sistema total stop System. 

Completa di filtro 
aspirazione acqua, lancia roto, 

spazzola rotante e avvolgi tubo. 
Dotata di lancia con regolazione 

del getto dritto e ventaglio 
e carrello a 2 ruote 

con manico funzionale.
Cod. 449438

Lit. 230.416

e119,00-14,39%
e 139,00

set 
tavolo 

e 4 sedie
composto da:

tavolo 
cm. 85x85xH 70 

e sedie 
cm. 44x45xH 79.

Disponibile 
bianco o nero. 

Cod. 449740-1

Lit. 133.603

e69,00-18,82%
e 85,00

lavabile brico io
idrorepellente di alta qualità, 

per interni ed esterni, 
indicata per salotti e camere. 

Resa 154 mq. Lt. 14. Cod. 119641

TEMPERA brico io
pittura murale a tempera 

di alta qualità, dotata di 
un elevato punto di bianco. 

Resa 182 mq. Lt. 14. Cod. 121559

RISPARM
e 141,00

RISPARM
e 16,00

RISPARM
e 20,00

€57,90
Lit. 112.110

€20,90
Lit. 40.468

Lit. 20.234

e10,45-50%
e 20,90

PREZZO DELLA 2° LATTA 

PREZZO DELLA 1° LATTA PREZZO DELLA 1° LATTA 

Lit. 56.055

e28,95-50%
e 57,90

PREZZO DELLA 2° LATTA 

SCONTO 50% SULLA SECONDA LATTA
TRASPIRANTE brico io

per interno ad effetto bianco opaco. 
Ideale per ambienti particolarmente 
soggetti a formazione di condensa. 

Resa 196 mq. Lt. 14. Cod. 121558

€38,50
Lit. 74.546

PREZZO DELLA 1° LATTA 

Lit. 37.273

e19,25-50%
e 38,50

PREZZO DELLA 2° LATTA 



Dal 30 giugno al 7 luglio

*

*(ad esclusione dei prodotti già in promozione)

per ragioni di spazio alcuni prodotti potrebbero essere DISPONIBILI solo su ordinazione

SULLE 
COMPOSIZIONI 

DA BAGNO

SULLE 
PIANTANE 
DA BAGNO

SUI BOX 
DOCCIA

SULLE SCALE 
ed i 

TRABATTELLI

SUGLI 
ARMADI 

IN PLASTICA

SULLE
SCARPIERE

€316,00
Lit. 611.861

€€ 395,00

-20 %

Esempio:

SCALA 
6 GRADINI
uso domestico, 

in alluminio 
con pianale, 

gradini 
antisdrucciolo, 

piedini 
antiscivolo, 

cinghie 
di sicurezza.
 Cod. 118702

€41,60
Lit. 80.549

€€ 52,00

-20 %

Esempio:

Armadio
in materiale 

plastico
 particolarmente 

resistente 
agli agenti 

atmosferici, 
di semplice 

e rapido 
montaggio.
Disponibile 

nelle varianti 
tuttopiani 

o porta scope. 
Cm. 70x44xH 182. 

Cod. 373186-91

€95,92
Lit. 185.727

€€ 119,90

-20 %

Esempio:

Scarpiera 
5 ante

in melaminico 
antigraffio 

cm. L50xH178xP18
Disponibile 

nei colori bianco, 
rovere moro, 
rovere moro 
anta gialla, 

rovere moro 
anta rossa

Cod. 373431-28-29-30

€79,20
Lit. 153.353

€€ 99,00

-20 %

Esempio:

composizione da 
bagno FASHION

colori bianco o wengé
composta da: specchio 

cm. 80xH 103 con pensile 
ed illuminazione alogena, 

base cm. 85x50x H 85 con 
due cassettoni e lavabo 

in ceramica integrale
(rubinetteria esclusa)

Cod. 365410-1-08-9

Esempio:

Piantana 
porta 

salviette
realizzata in 

metallo cromato, 
base a mezzaluna, 

pratica per 
avvicinarla al muro. 

Cod. 341304

€24,00
Lit. 46.470

€€ 30,00

-20%

Esempio:

BOX 
DOCCIA 

con profili 
in alluminio 

verniciato 
bianco 

e pareti 
in acrilico. 

Estensibile 
da 70 

a 80 cm, 
H cm 185

Cod. 169700

€68,00
Lit. 131.666

€€ 85,00

-20 %

Il prezzo degli articoli di esempio è valido per tutto il volantino (dal 30/06 al 17/07/2011)

Lo sconto sull’intero reparto segue le date sopra indicate (dal 30/06 al 7/07/2011)

RISPARM
e 17,00

RISPARM
e 23,98 RISPARM

e 19,80

RISPARM
e 79,00



Dall’8 al 17 luglio

*

*(ad esclusione dei prodotti già in promozione)

• visitate il nostro sito www.bricoio.it •

€103,20
Lit. 199.823

€€ 129,00

-20 %

SULL’
ILLUMINAZIONE 
DA ESTERNO

SUI 
BARBECUE

IN MURATURA

SULLE CASETTE
IN LEGNO e
IN PLASTICA

SUI MOBILI 
DA 

GIARDINO

SULLE 
ARELLE 

IN BAMBOO

SULLE 
TAPPARELLE

IN MIDOLLINO

SUGLI
INTERRUTTORI

e le PRESE
DA INCASSO

RISPARM
e 94,00

RISPARM
e 25,80

RISPARM
e 33,00

Esempio:

LAMPADA 
CON NANO 

ad energia solare 
in poliresina con 3 LED, 

H cm. 40, 
soggetti assortiti 

Cod. 159733

€19,92
Lit. 38.570

€€ 24,90

-20 %

Esempio:

 tapparella in midollino 
100x160 cm 

Cod. 121766

€10,32
Lit. 19.982

€€ 12,90

-20 %

Esempio:

BARBECUE 
FLORIDA

in cemento, 
con focolare e piano 

lavoro colorati, 
dotato di piani fuoco 

supplementari e griglia 
cromata regolabile

su due posizioni. 
Misure cm. 

114x71xH 215.
Utilizzabile solo 
con carbonella. 

Consegnato grezzo.
Cod. 72918

€132,00
Lit. 255.588

€€ 165,00

-20%

Esempio:

arella bamboo 
90x180 cm 

Cod. 70303

€5,52
Lit. 10.688

€€ 6,90

-20 %

Il prezzo degli articoli di esempio è valido per tutto il volantino (dal 30/06 al 17/07/2011)

Lo sconto sull’intero reparto segue le date sopra indicate (dall’8 al 17/07/2011)

Esempio:

GAZEBO 
in metallo con telo in poliestere 

e doppio tetto, colore ecrù, 
cm. 300x300x250H. Cod. 344297

Esempio:

CAPANNO 
porta 

attrezzi 
gladiolo 

in legno 
massiccio 

di abete 
rosso spessore 

mm. 15. 
E’ dotato di porta 
e finestra apribile 

(vetro non compreso), tetto 
impermeabilizzato e pavimento. 
Misure esterne tetto compreso: 

cm. 160x178x214H
Misure interne: 

cm. 131x135x202H. Cod. 410609

€376,00
Lit. 728.038

€€ 470,00

-20 %



ELETTROUTENSILI, ACCESSORI e FERRAMENTA

AUTOACCESSORI

COMPRESSORE  
BLACK&DECKER

LT. 24 AD OLIO
potenza input 2 hp, 

pressione massima 8 bar, 
aria aspirata 200 lt/min. Cod. 119667

Lit. 193.433

e99,90-19,44%
e 124,00

CACCIAVITE 
DI PRECISIONE

dotato di 6 inserti reversibili 
per 12 funzioni alloggiati

nel manico dello stesso cacciavite.
Cod. 329996

€6,90
Lit. 13.360

€€ 9,95

-30,65%

smerigliatrice 
angolare Black&Decker

900 W, mola da 115 mm, 
velocità a vuoto 
10.000 giri/min. 

In dotazione 
due dischi 

da sbavo 
metallo, 
1 disco 

diamantato e 
valigetta. 

Cod. 416762

€49,95
Lit. 96.717

batterie 
Start 

Cod. 449450-70
-51-66-67-68-69

A partire da:

PREZZO
SPECIALE €44,90

Lit. 86.939

seghetto alternativo 
800 W

dotato di regolazione elettronica oscillante, 
platorello inclinabile fino a 45° verso destra 
e sinistra, movimento pendolare regolabile 

e adattatore per aspirazione. Cod. 437947

€39,90
Lit. 77.257

€€ 49,90

-20,04%

RISPARM
e 24,10

idropulitrice FIRE 1007
135 bar, 2100W, caldaia di riscaldamento 

acqua funzionante a gasolio 
per acqua fredda e calda. Cod. 435976

PREZZO
SPECIALE €369,00

Lit. 714.484

lampadine 
per auto 

Bosch
luce bianca. 

Cod. 162560-18546-3-9 
A partire da: H3

€2,90
Lit. 5.615

Castrol 
Lubrificante 

top 50
semisintetico ad alto livello 

qualitativo ideale per tutti gli 
scooter. Lt 1. Cod. 386719

PREZZO
SPECIALE €5,90

Lit. 11.424

• semisintetico 
10w40 

Cod. 60484

• multigrado 
15W40 

Cod. 374125

PREZZO
SPECIALE €16,90

Lit. 32.723

olio 
Tamoil

specifico 
per tutti i motori 

a benzina 
o a diesel. Lt. 4. 

€13,90
Lit. 26.914

€€ 15,90

-12,58 %

SEGA CIRCOLARE 
CON PUNTATORE 

LASER BRIKSTEIN
potenza 1.300 W., 4.500 giri/min. 

impugnatura soft grip. 
Profondità di taglio 

a 90° mm. 65, a 45° mm. 45.
In dotazione 2 lame e valigetta. 

Cod. 172342

€54,90
Lit. 106.301

€€ 64,00

-14,22%

spazzolA 
TergiCRISTALLO 

singola 
Cod. 447148

A partire da:

€1,90
Lit. 3.679

€€ 2,90

-34,48%

trapano 
battente 
PSB 6200 

Bosch
620 W, 3.000 giri/min., 

reversibile, mandrino auto serrante,
regolazione elettronica. Cod. 421351

PREZZO
SPECIALE €69,95

Lit. 135.442

cassetta 
posta

in alluminio 
e lamiera zincata 

verniciata 
alle polveri, 

color grigio ghisa
Cod. 422616

€19,90
Lit. 38.532

€€ 29,00

-31,38%

CASSETTA 
PORTA

UTENSILI 16” 
con vaschetta removibile e sistema 

di apertura/chiusura ad una mano, 
cm 39,4x22x16,2. Cod. 449738

PREZZO
SPECIALE €14,90

Lit. 28.850

VALIGETTA 
Porta ATTREZZI 

IN PVC
con angoli rinforzati antiurto,

 interni rivestiti in gommapiuma, 
2 chiusure a leva con 

serratura e doppia chiave. 
Dim. cm. L38xP26xH13. 

Colori assortiti. Cod. 352442

€14,90
Lit. 28.850

COMPRESI NEL PREZZO 
SET 10 LAME PER 
LEGNO E METALLO 
E BORSA 
PORTAUTENSILE

COMPRESO 
NEL PREZZO 
SET 5 PUNTE 

DA MURO

per ragioni di spazio alcuni prodotti potrebbero essere DISPONIBILI solo su ordinazione

pneumatici 
rigenerati 

Cod. 384746

A partire da: 

€31,41
Lit. 60.818

€€ 34,90

-10%

BOX AUTO 
PORTABAGAGLI 

in polipropilene, capacità 320 lt, 
carico massimo 50Kg. 

Cm. 131x78x38. Cod. 171146

Lit. 154.708

e79,90-35,56%
e 124,00

RISPARM
e 44,10

OMOLOGATO
TUV

ACQUISTA 
BLACK&DECKER 

IN REGALO
“LA BORSA 

CHE FA PER TE”

trapano 
avvitatore 

a batteria 12V 
Black&Decker

velocità variabile, 
mandrino auto 

serrante 10 mm, 
24 regolazioni 

di coppia, tempo 
di ricarica 3 ore. 

Cod. 355930

€54,95
Lit. 106.398

COMPRESI 
NEL PREZZO 

17 ACCESSORI



Tagliabordi
 elettrico
 ERT 450/80

potenza 450 W, Ø taglio 30 cm, 
doppia impugnatura regolabile 

e antivibrante, asta in alluminio 
con regolazione telescopica 
in altezza e girevole a 180°.

Cod. 361130

€34,90
Lit. 67.576

€€ 39,90

-12,53%

Prolunga
per macchine da giardino,

 cavo 3x1,5,  spina 16A, 
presa Schuko,  

lunghezza 20 m.
Cod. 449475

PREZZO
SPECIALE €16,90

Lit. 32.723

RASAERBA 
A SCOPPIO 40B

a spinta, motore 
Briggs & Stratton 148 cc, 

larghezza di taglio cm. 40, 
altezza di taglio 

20-50 mm., 
peso Kg. 23.5, 

ideale per superfici 
fino a mq. 700.

Disponibile 
nei colori 

silver e nero.
Cod. 158509

€179,00
Lit. 346.592

Tagliasiepi 
AHS 45-16

potenza 420W, 
lunghezza taglio cm. 45, 

spessore di taglio mm.16, 
peso Kg. 2.6

 Cod. 437793

€69,90
Lit. 135.345

Decespugliatore 
a scoppio TB 34 

cilindrata 30 cc, larghezza taglio 
38 cm, asta dritta 26 mm.

Cod. 411297

PREZZO
SPECIALE €199,00

Lit. 385.318

GIARDINAGGIO

POMPA 
A PRESSIONE 

MARY 5
getto regolabile, 

manopola di sicurezza
con filtro, 

spallacci resistenti, 
capacità massima lt. 5,8.

Cod. 49820

€19,90
Lit. 38.532

€8,90
Lit. 17.233

€€ 9,90

-10,1%

RETE 
OMBREGGIANTE
ideale per l’occultazione e 

per ridurre l’effetto del sole su 
gazebo e pergolati. Colore verde, 

schermatura 90%. Disponibile mt. 2x5 
e 2x10. Cod. 86808-158739

A partire da: mt. 2x5

Siepe finta
foglie tipo edera, 

non attira gli insetti ed 
è lavabile, disponibile 

nelle misure 
mt 1x3 e 1,5x3. 

Cod. 340730-1

Esempio: mt 1x3

€29,00
Lit. 56.152

€€ 39,90

-27,32 %

DOCCIA 
SUNNY PREMIUM

con doccetta snodabile 
ed estraibile. Cod. 346481

€69,00
Lit. 133.603

€€ 79,00

-12,66 %

CENTRALINA 
IRRIGAZIONE 
WU 60/2 SUN

Programma fino a 2 irrigazioni 
al giorno. Dotata di sensore UV 
per attivare il ciclo di irrigazione 

al sorgere del sole. 
Funziona con 1 pila da 9V 

(non inclusa). 
Cod. 437633

PREZZO
SPECIALE €44,90

Lit. 86.939

IRRIGATORE 
IMPACT

su picchetto testina a battente 
per irrigazione a settori 

da 0° a 360° 
Picchetto in metallo. 

Superficie irrigata max m2 397
Cod. 82635

€14,90
Lit. 28.850

€€ 21,00

-29,05%

tubo 
retinato 

verde
extraflessibile e 

antigelo, Ø mm. 14, 
lungh. mt. 15

Cod. 73309

€9,90
Lit. 19.169

€€ 11,50

-13,91 %

IRRIGATORE
per piante in vaso

 innaffia goccia a goccia 
l’apparato radicale 

senza spreco d’acqua, 
regolabile.
Cod. 170157

PREZZO
SPECIALE €2,75

Lit. 5.325

Spiral 
Kit Basic

composto da:
• 10 mt di tubo 

spiralato
• presa per rubinetti 

filettati ¾”
• raccordo automatico
• raccordo automatico 

con Aqua Stop
• lancia a spruzzo
• supporto murale 
con viti e tasselli

Cod. 363671

€19,90
Lit. 38.532

RISPARM
e 40,00

• visitate il nostro sito www.bricoio.it •

Rasaerba 
a scoppio 

semovente 
SG 952 

cilindrata 135 cc, 
larghezza taglio 52 cm, 

altezza taglio 20-65 mm, 
cesto in tela 60 lt, 

ideale per superfici 
fino a 2000mq.

Cod. 411332

Lit. 578.945

e299,00-11,8%
e 339,00

COMPRESo NEL PREZZO 
set utensili giardino

CARRELLO 
AVVOLGITUBO HT 3420

dotato di:
 • tubo da 5/8” mt. 20 

• lancia 
• 3 raccordi 

• raccordo aqua stop.
Cod. 438022

Lit. 67.576

e34,90-22,27%
e 44,90

Double kit
tubo retinato giallo, lunghezza 25 mt, 

Ø 12,5 mm, completo di: 
• irrigatore 8 funzioni 

• set raccordi e lancia. 
Cod. 363621

Lit. 38.532

e19,90-28,67%
e 27,90

PREZZO
SPECIALE

PREZZO
SPECIALE

Rasaerba 
elettrico 
SW ELM 36
potenza 1.200W, 

larghezza taglio 36 cm, 
altezza taglio regolabile 

da 25 a 55 mm, 
cesto in tela 

capacità 40lt. 
Ideale per superfici 

fino a 450 mq.
Cod. 411331

€79,00
Lit. 152.965

PREZZO
SPECIALE



racchetta 
elettronica 

Sandokan
per una rapida e sicura 

eliminazione di insetti 
volanti pericolosi: 
zanzare tropicali 

e tigre, vespe, tafani, 
calabroni, pappataci, 

ragni, etc. 
Batterie incluse. 

Cod. 343743

€9,99
Lit. 19.343

€€ 12,90

-22,56%

Tenda a caduta 
“Azzurra” cm. 250x250 

con cassonetto di protezione 
e braccetti. Tessuto 100% acrilico. 

Struttura in alluminio. Cod. 411845-6-7

€149,00
Lit. 288.504

€€ 169,00

-11,83 %

RISPARM
e 20,00

piscina 
easy

Ø cm 366xH 76, 
con pompa e filtro.

Cod. 159576

€79,90
Lit. 154.708

€€ 99,00

-19,29 %

PISCINA 
FRAME

Ø cm 305xH 76, 
con pompa e filtro

Cod. 159578

€119,00
Lit. 230.416

€€ 139,00

-14,39 %

Barbecue 
a gas

cottura combinata 
piastra, griglia, 

ollare, con 3 bruciatori 
ad accensione elettronica e coperchio 

di protezione. Cm. 130x60xH 114. Cod. 438960

€189,00
Lit. 365.955

€€ 225,00

-16 %

carbonella 
di legna depurata 

fochista
kg 2,5. Cod. 127320

€3,49
Lit. 6.758

€€ 4,70

-25,74%

elettro-
insetticida

a scarica elettrica, 
con 2 lampade 

attiniche da 8W, 
cassetto raccogli insetti estraibile, catena per 

appenderlo, campo d’azione 50 mq. 
Cod. 416812

€27,90
Lit. 54.022

€€ 37,00

-24,59%

set 3 lampade 
solarI in abs

con un led, H cm 38
Cod. 440959

€8,90
Lit. 17.233

€€ 11,90

-25,21%

• per 
portafinestra, 

cm 150x250 
Cod. 441123-4

ZANZARIERA 
FANTASY

disponibile nei colori 
bianco e nero

€7,50
Lit. 14.522

€€ 8,90

-15,73 %

€5,50
Lit. 10.649

€€ 6,90

-20,29%

• per finestra, 
cm 150x180 

Cod. 441120-1

Materasso gonfiabile
in pvc con rivestimento waterproof e antiscivolo. 

Pompa elettrica incorporata. 
In dotazione sacca per il trasporto.

cm. 163x203x46  
Cod. 450001

cm. 102x203x46  
Cod. 450000

€36,90
Lit. 71.448

€€ 49,00

-24,69%

€46,90
Lit. 90.811

€€ 59,00

-20,51 %

3 Lampade 
risparmio 

energetico
formato 3 tubi, 
potenza 25W,
 attacco E27, 

luce bianchissima. 
Cod. 434861

PREZZO
SPECIALE €8,90

Lit. 17.233

RISPARM
e 49,10

Kit video
sorveglianza 

wireless
composto da: • videocamera 

e monitor bianco/nero da 5”, • 4 canali 
selezionabili, • videocamera orientabile 

con led infrarossi per la visione notturna
• microfono incorporato. Possibilità di collegare

il monitor al videoregistratore e regolare la messa 
a fuoco dell’immagine. Cod. 348312

€49,90
Lit. 96.620

€€ 99,00

-49,6%

Kit 3 Mini 
Programmatori

presa bipasso, spina 16A.
Cod. 365368

PREZZO
SPECIALE €9,99

Lit. 19.343

Telecamera 
di sorveglianza 

finta motorizzata
dotata di rilevatore 

di movimento con area 
di copertura 3 m, 

funziona con 3 batterie 
da 1,5 V non incluse. Cod. 361120

€9,90
Lit. 19.169

Faro 
alogeno 

ricaricabile
resistente all’acqua. 
In dotazione car kit 

per la ricarica dell’apparecchio.
Cod. 357486

€11,90
Lit. 23.042

€€ 15,90

-25,16%

confezione 
16 pile

stilo o ministilo 
Cod. 353341-2

PREZZO
SPECIALE €8,90

Lit. 17.233

Kit 4 mini
allarme

con contatto 
magnetico, 

funzione 
campanello. 
Adatto come 

protezione 
per porte 

e finestre.
Cod. 365369

€9,90
Lit. 19.169

€€ 14,90

-33,56%

ILLUMINAZIONE ed ELETTRICITà

per ragioni di spazio alcuni prodotti potrebbero essere DISPONIBILI solo su ordinazione

ARIA APERTA

Barbecue 
modello 
ROCKY 60

a carbonella, 
griglia 4 posizioni, 

ripiani in legno, con ruote, 
cm 93x63xH 83. 

Cod. 159672

Lit. 135.345

e69,90-27,19%
e 96,00

ZANZA TRAP 
COMPACT

con 1 lampada UV 
+ 1 di ricambio, 

consumo 15W, ventola 
di aspirazione, ideale per 

interni per il design curato, 
può essere utilizzata

 in appoggio o in sospensione
Cod. 441335

Lit. 125.664

e64,90-17,85%
e 79,00

RISPARM
e 36,00

RISPARM
e 26,10

PRODOTTO
ITALIANO

RISPARM
e 20,00

RISPARM
e 19,10

Barbecue 
pronto all’uso

con griglia e supporti in metallo, 
contenitore in alluminio e sacchetto 

carbonella inclusi. Cod. 440439

€3,90
Lit. 7.551

€€ 4,90

-20,41%



• visitate il nostro sito www.bricoio.it •

bianco, 
antimuffa. Ml 280. 

Cod. 447704

bianco, acrilico, 
per crepe e fessure. 

Ml 280. Cod. 447703

SILICONi
 BRICO IO

trasparente. 
Ml 280

Cod. 447705

€2,90
Lit. 5.615

€€ 3,50

-17,14%

€1,90
Lit. 3.679

€€ 2,50

-24%

€2,90
Lit. 5.615

€€ 3,50

-17,14%

LEGNOSAN
impregnante all’acqua 
per la protezione e la 

decorazione del legno. 
Disponibile in 11 colori. 

Ml 750. Resa 9 mq. 
Cod. 41418

€9,90
Lit. 19.169

€€ 12,30

-19,51 %

SMALTO 
“FACILE”

smalto sintetico di ottima 
copertura e resistenza, 

disponibile in vari colori. 
Ml. 750. Resa 12 mq. 

Cod. 127430

€9,90
Lit. 19.169

€€ 12,50

-20,8%

bagni e cucine 
pittura murale indicata 

per ambienti interni dove si formi 
condensa. Buon potere coprente. 

4 lt. Resa 40 mq. Cod. 410124

€11,90
Lit. 23.042

€€ 14,90

-20,13 %

RISPARM
e 15,00 “T2020”

pittura murale bianca traspirante, 
ideale per tutti gli ambienti. 

12 lt. Resa 132 mq. Cod. 438335

€39,90
Lit. 77.257

€€ 54,90

-27,32 %

Subito bianco 
pittura murale lavabile,

pronta all’uso, applicazione 
a mano unica. 10 lt. 

Resa 100 mq. Cod. 347614

€34,90
Lit. 67.576

RISPARM
e 24,00

trabattello
in alluminio con pianale

 in legno rinforzato. 
E’ dotato di ruote 

che ne agevolano 
lo spostamento. 

Misure cm. 48x184h
Cod. 118590

€96,00
Lit. 185.882

€€ 120,00

-20%

stendibiancheria 
ad ali

colore grigio con fermo 
di sicurezza bambini. 

Capacità di stenditura 18 mt
Cod. 420140

€9,90
Lit. 19.169

€€ 14,50

-31,72%

CASSAPANCA
in bamboo intrecciato tinto bianco, 

interno ecrù 100% cotone, 
con cerniera metallica che permette 

il mantenimento dell’apertura del 
coperchio, piedini in legno di faggio 

e cuscino in cotone. 
Mis: cm. 40x68,5xH 44,5. Cod. 449327

PREZZO
SPECIALE €44,90

Lit. 86.939

CASSAPANCA 
IN ABETE GREZZO

dim. cm L60xP35xH35 
Cod. 449060

€19,90
Lit. 38.532

€€ 25,00

-20,4%

RICARICA 
DEUMIDIFICATORI

2+2 buste da 450 gr. 
Cod. 420468-9-71

€4,99
Lit. 9.662

BOX 
TRASPARENTE 

POLI-
FUNZIONALE

disponibile in 
varie misure. 

Cod. 114083-2-1-0 

Esempio: 
cm. 19x33x11

€3,12
Lit. 6.041

€€ 3,90

-20%

Esempio 
di composizioni 

realizzabili.

CASSETTIERA
multiuso a quattro cassetti con ruote, 

realizzata in materiale plastico. 
Cm. 39x38x80H. Cod. 51734

€24,90
Lit. 48.213

€€ 33,50

-25,67 %

contenitore
in materiale plastico 

con coperchio a scatto 
e ruote. Cm. 60x40x27

Cod. 61268

€7,90
Lit. 15.297

€€ 11,00

-28,18 %

ARMADIO 
GUARDA-

ROBA 
con asta 

porta abiti, 
rivestimento in peva, struttura 

in plastica e chiusura con cerniera. 
Ideale per soffitte, garage e cantine. 

Decori assortiti mis. cm 76x50xH145. Cod. 449351

€15,90
Lit. 30.787

€€ 19,90

-20,1%

scaffale 
a bullone martellato, 5 ripiani con 

rinforzo, cm 100x40xH188. Cod. 329378

€29,90
Lit. 57.894

€€ 41,50

-27,95 %

COLORIFICIO

SISTEMAZIONE CASA

TROLLEY BOX & GO
richiudibile a valigetta, in plastica 

e metallo con manico telescopico. 
Capacità lt. 30. Mis.cm 38x36x33

Cod. 449105-8

€14,90
Lit. 28.850

€€ 18,50

-19,46 %

scala 
telescopica

in acciaio con cerniere 
di bloccaggio munite 

di dispositivo di sicurezza 
antiapertura e chiusura 

semiautomatico, 
piedi antisdrucciolo 

e gradini 4+3
Cod. 364624

Lit. 86.939

e44,90-15,28%
e 53,00

FERNOVUS SMALTO 
ANTIRUGGINE

si applica direttamente 
sulla ruggine, non cola. 

Resa 9 mq. 
750 ml

Cod. 50472

€14,90
Lit. 28.850

€€ 18,90

-21,16%

3

3

2

2

1

1
PORTATA

MAX 
100KG!

PORTATA
70 kg

A RIPIANO!

Protettivo 
completo per legno 

Lt.3 con 20% 
di prodotto in omaggio

Impregnante a solvente, protegge, 
impermeabilizza e decora il legno. 

Cod. 17668

PREZZO
SPECIALE €21,90

Lit. 42.404



Saliscendi 
samba

cromato 5 getti 
con porta sapone. 

Cod. 169863

€29,90
Lit. 57.894

€€ 36,00

-16,94 %

SCAFFALE 
TELESCOPICO 

cromato con aste regolabili
 in altezza fino a cm. 306 e 

con sistema di fissaggio 
VarioLoc, dotato di due cesti 
e due ripiani in rete metallica 

cm. 70x20, montaggio 
semplice e veloce senza 

fori nè viti. Cod. 419920

€29,90
Lit. 57.894

€€ 39,00

-23,33%

ANGOLIERA 
TELESCOPICA

 DA DOCCIA 
in alluminio 

altezza regolabile
 fino a cm. 275, 
tubo Ø 25mm e 

4 ripiani regolabili 
da cm. 26. 
Disponibile 

nei colori 
bianco e silver.

Cod. 449332-3

€14,90
Lit. 28.850

€€ 19,50

-23,59%

SEDIA PIEGHEVOLE 
in metallo e plastica, 

disponibile bianca o nera
Cod. 421142

€14,90
Lit. 28.850

€€ 16,90

-11,83% €14,90
Lit. 28.850

€€ 23,60

-36,86%

• quadrato 
dim. cm 35x35x35

Cod. 374113-2-08-374061

€24,90
Lit. 48.213

€€ 32,00

-22,19%

• rettangolare 
dim. cm 70x35x35

Cod. 374114-5-9-7

€29,90
Lit. 57.894

€€ 39,00

-23,33%

Libreria 
componibile

in melaminico, dim. cm 70x21. 
Cod. 377231-4-5-2

€39,90
Lit. 77.257

€€ 55,00

-27,45%

CAMERETTA PONTE DOPPIO
in melaminico. Dim. cm. L280,5xP86,2xH236,3. Disponibile nei colori 

bianco-rosso/arancio/verde. Esclusi rete e materasso Cod. 448525-6-7

€390,00
Lit. 755.145

PLACCHETTA DECORATIVA 
in gesso, per ambienti interni, disponibile nei colori bianco e antracite. 

Cod. 449027-8

€34,90
Lit. 67.576

€€ 41,90

-16,71%

Cavalletto in abete
misure: cm. H75. Cod. 341305-74517

• 1 pezzo

• 4 pezzi

€5,90
Lit. 11.424

CARRELLO 
DA CUCINA 

dim. cm. L37XP30XH85. 
Disponibile in vari colori.

Cod. 441404-5-7-363041

€23,90
Lit. 46.277

€€ 29,90

-20,07%

COMPLEMENTI D’ARREDO

ARREDO BAGNO e ACCESSORI

Specchiera 
modello 

Silvia
illuminazione fluorescente, 

2 ante, cm 86x17xH 66. Cod. 345668

Lit. 94.877

e49,00-24,62%
e 65,00

RISPARM
e 16,00

Contenitore 
kubik

in melaminico.
Disponibile:

RISPARM
e 15,10

 ABRUZZO
L’AQUILA - TEL. 0862.315376
ONNA - TEL. 0862.441881
ORTONA (CH) - TEL. 085.9069269
PESCARA - TEL. 085.4714027
SAN SALVO (CH) - TEL. 0873.548480
TERAMO - TEL. 0861.411724
CHIETI - TEL. 0871.552897
 BASILICATA
MATERA - TEL. 0835.259150
 CALABRIA
LAMEZIA TERME (CZ) - TEL. 0968.453807
SIDERNO (RC) - TEL. 0964.344190
 EMILIA ROMAGNA
COMACCHIO (FE) - TEL. 0533.314001 
FERRARA - TEL. 0532.773830
MIRANDOLA (MO)  - TEL. 0535.26875
MODENA - TEL. 059.311614
RICCIONE (RN) - TEL. 0541.370235
 FRIULI VENEZIA GIULIA
RONCHI DEI LEGIONARI (GO) 
TEL. 0481.775215
CERVIGNANO DEL FRIULI (UD)
TEL. 0431.373312

 LAZIO
ANGUILLARA (RM) - TEL. 06.9994453
CIVITAVECCHIA (RM) - TEL. 0766.568064
MANZIANA (RM) - TEL. 06.99675078
RIETI - TEL. 0746.607175
 LIGURIA
ALBENGA (SV) - TEL. 0182.556980
GENOVA - TEL. 010.8365450
IMPERIA - TEL. 0183.295702
SAVONA - TEL. 019.819103
 LOMBARDIA
BASSANO BRESCIANO (BS) 
TEL. 030.9932542
CREMA (CR) - TEL. 0373.204606
CREMONA - TEL. 0372.801840
LIPOMO (CO) - TEL. 031.542800
MILANO - VIALE MONZA, 314
TEL. 02.27007409
MILANO - C.C. BONOLA
TEL. 02.33401445
PIANTEDO (SO) - TEL. 0342.682065
ROGNO (BG) - TEL. 035.967955
SUZZARA (MN) - TEL. 0376.533197
VIGNATE (MI) - TEL. 02.95938577
VIGEVANO (PV) - TEL. 0381.691047

VIRGILIO (MN) - TEL. 0376.380589
 MARCHE
ASCOLI PICENO - TEL. 0736.812682
CIVITANOVA MARCHE (MC) 
TEL. 0733.770912
GROTTAMMARE (AP) - TEL. 0735.584131
JESI (AN) - TEL. 0731.215837
MONTELUPONE (MC) - TEL. 0733.225320
OSIMO (AN) - TEL. 071.7819736
PORTO SAN GIORGIO (FM)
TEL. 0734.671736
 MOLISE
CAMPOBASSO - TEL. 0874.493898
 PIEMONTE
NOVARA - CENTRO COMM.LE 
SAN MARTINO TEL. 0321.467106
NOVARA - VIA DELLE AMERICHE, 4
TEL. 0321.679566
POCAPAGLIA (CN) - TEL. 0172.430831
 PUGLIA
GIOIA DEL COLLE (BA)
TEL. 080.3482083
FOGGIA - VIALE DEGLI AVIATORI, 37 
TEL. 0881.617148

 REPUBBLICA DI SAN MARINO
SAN MARINO - TEL. 0549. 980383
 SARDEGNA
CARBONIA (CI) - TEL. 0781.64832
IGLESIAS (CA) - TEL. 0781.24030
MACOMER (NU) - TEL. 0785.72702
NUORO - TEL. 0784.205352
QUARTU SANT’ELENA (CA)
TEL. 070.861250
SANLURI (CA) - TEL. 070.9348348
SASSARI - TEL. 079.2674089
TEMPIO PAUSANIA (OT)
TEL. 079.635105 
 TOSCANA
MASSA - TEL. 0585.832977
 VENETO
COLLE UMBERTO (TV) 
TEL. 0438.912646
MONSELICE (PD) - TEL. 0429.783198
MONTECCHIO MAGGIORE (VI)
TEL. 0444.493522
PORTOGRUARO (VE) 
TEL. 0421.71725
VILLAFRANCA (VR) - TEL. 045.6336684

in Italia DIRETTO

AFFILIATO

Brico io è un marchio registrato e di proprietà della Marketing Trend S.p.A. Milano. Alcuni articoli di questo volantino potrebbero non essere 
presenti in tutti i negozi. Tutte le immagini hanno il solo scopo di illustrare i prodotti. I prezzi sono comprensivi di IVA e dell’ eco-contributo RAEE 
(ove previsto dalla legge). Offerte valide fino a disponibilità della merce - salvo errori di stampa e/o omissioni. 
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FINANZIAMENTO 
in 10 rate

TAN 0% TAEG 8,43%
Finanziamento sul punto vendita TAN zero, TAEG 

diverso da zero, prima rata a 30 giorni. 
L’importo finanziabile va da un min di € 300,00 a un 

max di € 10.000,00. Esempio rappresentativo: 
€ 800,00 in 10 rate da € 80,00 - TAN fisso 0% TAEG 8,43% 

importo totale del credito € 800,00 (importo offerto 
€ 800,00 + spese di istruttoria € 0); costo totale del 

credito costituito da: interessi € 0 + spese di istruttoria 
€ 0 + imposta di bollo su finanziamento € 14,62 e bollo 

su rendiconto annuale e di fine rapporto € 1,81 (per 
importi superiori a € 77,47) + spesa mensile gestione 

pratica € 1,50; importo totale dovuto (importo totale del 
credito + costo totale del credito) € 829,62. 

Il TAEG rappresenta il costo totale del credito espresso 
in percentuale annua. L’esempio si riferisce alla casistica 
più ricorrente su un periodo di osservazione di 12 mesi.

Offerta valida dal 30/06/2011 al 17/07/2011. 
Messaggio pubblicitario con finalità promozionale.  

Per le informazioni precontrattuali si rinvia al 
documento Informazioni europee di base sul credito 
ai consumatori (SECCI)  che potrà essere richiesto sul 

punto vendita unitamente a copia del testo contrattuale. 
Salvo approvazione Agos Ducato.


